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Ata do dia 20/02/2019 

 

Ata Nº 005/2019 

 

Aos vinte dias do mês de fevereiro de dois mil e dezenove, às dezenove horas, reuniram-

se nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Coronel Pilar, 

para uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Vandemir Pilatti e os Senhores (a) 

Vereadores (a): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini, Paulo Alberto Benini e Oscar 

Agatti, pela Bancada do PMDB – Adriana Ferreira Veronese, Leandro Coppi, Nelson 

Paulo Baretieri, pela Bancada do PT - João Baruffaldi e pela Bancada do PDT - Fabiano 

Ferrucio Sabei. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por 

aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o Vereador Paulo Alberto 

Benini, procedeu com a oração. Expediente do Executivo, solicitada a leitura dos Projetos 

de Lei nº 002 e 003/2019 e após, encaminhados para apreciação doa comissões 

competentes. Expediente do Legislativo, solicitada a leitura das indicações nº 012 e 013, 

as mesmas após lidas foram encaminhadas para o conhecimento das autoridades 

competentes. Em seguida o presidente deliberou um espaço de tempo para a realização 

de um intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. Fizeram uso da palavra pela 

ordem os seguintes vereadores. 1º- Paulo Alberto Benini, saudou mesa diretora, colegas 

vereadores, Diretora Franciele, Dr. Otávio Leal e Secretária de Administração, Analice 

Baruffi Corbelini. À tribuna, comentou sobre a indicação feita por ele na semana passada, 

sobre a possibilidade de ser fornecido um auxílio, incentivo para os membros da 

Comissão da Agricultura. Mas em conversa com o Prefeito Municipal, o mesmo informou 

que a comissão já recebe um auxílio por parte da Prefeitura Municipal, sendo assim o 

Vereador afirmou que as pessoas que fizeram este pedido a ele, não deveriam tê-lo feito, 

em virtude do já existente recebimento. Sobre o transporte escolar, comentou que alguns 

trajetos sofreram alterações, inclusive que alguns, são feitos em duas etapas por duas 

empresas diferentes, o que acaba gerando um desconforto para as crianças que utilizam 

o transporte, pois as mesmas precisam descer de um, e ficar no aguardo do outro, por 

vezes em estradas pouco movimentadas, no “meio do mato”.  Isso acabou gerando um 

descontentamento por parte dos pais, que fizeram reclamações na Secretaria de 
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Educação a respeito do motorista que estava transportando os alunos. Mas lembrou que 

a culpa não é do motorista, pois o mesmo só cumpre o que lhe foi designado. Explicações 

deveriam ser dadas pela secretaria. E questionou como será feito com esses alunos, em 

dias de chuva e frio, sabendo que os mesmos tem que se deslocar de um transporte a 

outro.  2º - Fabiano Ferrucio Sabei, saudou a todos citados. Comentou sobre suas 

indicações, antigas reinvindicações necessárias para o município, implantação do ESF, 

único município que não possui. Perfuração e manutenção dos poços artesianos do 

Município, disse que a água é de péssima qualidade e que os munícipes não precisam 

passar por isso, pediu soluções a este respeito. Comentou sobre a repercussão que sua 

postagem teve em rede social, sobre a operação tapa buracos, feita pela Prefeitura 

Municipal, que esse trabalho é realizado em prol dos munícipes e mesmo assim há 

pessoas que criticam este tipo de atitude. Da farmácia municipal, sobre a falta de 

medicação de uso contínuo, disse que é falta de planejamento, pois existem condições de 

fornecer os medicamentos por parte do município sendo que o mesmo recebe verba via 

SUS, para essa aquisição. Comentou sobre o Projeto do Executivo que visa aumentar o 

padrão para o cargo de farmacêutico, que o mesmo teve repercussão entre os demais 

funcionários municipais, onde os mesmos também querem que seus padrões sejam 

aumentados. Sugeriu que o concurso público seja realizado também para técnico de 

enfermagem, não somente para farmacêutico. Passou-se para a Ordem do Dia. Votação 

da Ata nº 002/2019, da Sessão Ordinária do dia seis de fevereiro, aprovada por 

unanimidade. Votação da Ata nº 004/2019 da Audiência Pública de apresentação das 

Metas Fiscais, do dia vinte de fevereiro, aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se com 

os Assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata de nº 003/2019 da Sessão Ordinária do 

dia treze de fevereiro de que na próxima Sessão será votada. Vereador Fabiano Ferrucio 

Sabei, comentou sobre o transporte escolar, disse que os trajetos foram mal calculados e 

que a falha foi da Secretária de Educação. Pediu que seja tomado uma providência o 

quanto antes, pois o número de reclamações é grande. Nada mais havendo a tratar e 

ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima sessão 

Ordinária dia seis de março de 2019 ás dezenove horas, e dada por encerrada a presente 

sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo 

Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 
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                                             Vandemir Pilatti 

                                             Presidente 

    Alcides Boscaini 

      1º Secretário 


